

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Pavčina Šulcová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Paliativní péče o pacienta s karcinomem rekta v terminálním stadiu

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

MUDr. Pavčina Marková, Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla  
Boromejského v Praze, Oddělení paliativní péče, [markova@nmskb.cz](mailto:markova@nmskb.cz),  
257 197 118, konzultant práce

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Autorka si vybrala téma z oboru paliativní péče, který je v současnosti aktuálním problémem jak z hlediska postavení oboru v systému zdravotní péče, tak z hlediska zajištění dostupnosti kvalitní péče všem indikovaným pacientům s respektem k jejich lidské důstojnosti.*

*Práce je originální, autorka si klade otázky tematicky překračující úzce vymezený prostor samotné ošetrovatelské péče a opírá se v hledání odpovědi o svoji reálnou zkušenost z praxe.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Autorka pracuje s širokým výběrem literatury, na kterou se adekvátně odkazuje. Je patrná samostatnost ve zpracování tématu, zájem o hlubší porozumění oboru i snaha o věcně správné a úplné zhodnocení zkušenosti získané v práci s konkrétně zvoleným pacientem.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Práce po odborné stránce odpovídá současnému stavu poznání v problematice diagnostiky a léčby kolorektálního karcinomu. Uváděné informace týkající se pojetí a organizace paliativní péče (včetně bližšího rozvedení problematiky nemocniční paliativní péče) jsou relevantní a popisují reálný stav tohoto oboru v naší zemi. Odborný text má logicky uspořádanou vnitřní strukturu a je obsahově konzistentní a vyvážený.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

*Práce je po formální stránce dobře strukturovaná, přehledně členěná. Autorka píše kultivovanou češtinou a snaží se o pečlivé dodržení publikačních norem. Práce svým objemem přesahuje obvykle požadovaný rozsah bakalářské práce.*

Body  
celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

---



---



---



---

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

---

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

11.6.2017

Podpis:

MUDr. Pavlína Marková

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>